

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Съездили на присягу

За окном проносились бесконечно однообразные пейзажи: лес, поляна, снова лес... Маша смотрела в окно автомобиля и от этого ее тоска еще больше усиливалась. За рулем был отец Сергея — Станислав Игоревич, и они возвращались вдвоем с военной части: сегодня Сережа принимал присягу. Вот уже сорок дней, как его забрали в армию, и вот уже сорок дней, как Маша не получала в свою пизду его толстый горячий член. Он был такой красивый на присяге! А после его отпустили в первую увольнительную на три часа в город. Но из-за того, что Маша была с отцом Сергея, то им удалось только немножко поцеловаться. Как же ей хотелось ощутить его член в себе! Мысли кружились в голове одна за одной, она представляла, как его сперма ударяет ей в матку. Между ног уже было горячо и влажно. Надо заметить, что погода выдалась на редкость жаркой. в середине июня уже неделю была дикая жара. Девушка была одета в легкий бежевый сарафан с розовым цветочком. Если бы он был чуть короче, то Станислав Игоревич увидел бы уже влажную полоску белых трусиков. А так он лишь иногда бросал взгляд на прекрасную девушку справа от него. Ее немного загоревшие бедра манили взгляд, а прекрасно выглядевшие груди третьего размера не позволяли не задержаться взглядом на них. Маша была на самом деле красавицей: средний рост, русые волосы и невинное выражение личика манили парней. Но в свои 18 лет она трахалась лишь с одним — но сейчас он был на службе.

— Станислав Игоревич, давайте остановимся ненадолго? — Маша устала терпеть и решила сходить по нужде.

— Конечно, Машуля. — говоря это, мужчина опять случайно взглянул на прекрасные бедра девушки.

Его член дернулся и начал медленно подниматься. Автомобиль съехал с трассы по лесной дороге метров тридцать и остановился. Девушка вышла из машины и направилась в чащу густого леса. Стянув трусики и присев, Маша начала писать. В ее голове проносилась знакомая картина: красивый, высокий, в зеленой форме Сергей засовывает ей свой член в пизду. Закончив дело, девушка облизала два пальца правой руки и направила их вниз — к пизденке. Маша почти никогда не мастурбировала, но сейчас ей было просто необходимо что-то сделать с напряжением внутри!... Как только девушка скрылась за деревьями, Станислав Игоревич начал расстегивать штаны. Достав полу вставший член, он начал интенсивно его прочить. О, как давно он не возбуждался так сильно! Хотя у него и бывал регулярный секс с женой, он любил смотреть на молоденьких девушек. Причем не гнушался фантазировать о всех, кто уже начал раздвигать ноги — вплоть до семиклассниц. Делая размеренные движения кулаком, он представлял, как лижет прекрасную, нежную кожу бедер этой малышки... (Специально для) Вдруг в нескольких шагах от машины он увидел идущую Машу. Видимо, она вышла чуть с другой стороны. Мужчина неуклюже съехал ниже и начал судорожно застегивать штаны. Как назло ничего не получалось, а вставший член не хотел залазить в узкую ширинку.

— Не заводится? — Маша, увидев движение ниже руля, почему-то решила, что Станислав Игоревич как в американских фильмах пытается завести автомобиль перемикая провода под рулем. Она направилась к водительской двери.

— Сейчас я помогу! Ничего лучше не придумаю, мужчина прикрыл кое-как торчащий член

руками. И, наверное, этот глупый маневр удался бы, если бы Маша не решила помочь. Она присела у открытой двери, чтобы взглянуть на букет разноцветных проводов, но то, что она увидела, повергло ее в шок. Толстый член с выступающими венами в самом что ни на есть боевом состоянии. Что-то похожее на «омг» или «ой» вырвалось из горла девушки. Сложно сказать: было это изумление от увиденного или извинение. Она застыла на месте и даже не моргая смотрела на эту толстую палку для траха.

— Нравится? — мужчина прервал нелепое молчание. Девушка как буд-то не услышала. Она продолжала смотреть на уже чуть пульсирующий от напряжения член.

— Хочешь потрогать? Маша восприняла эти слова не как вопрос, а как указание. Облизав губы она, протянула руку и начала жадно мять стоящий член. Мужчина издал вздох облегчения. — Мне приятно. Подожди секундочку. — он выставил ноги из машины так, что теперь член был ближе к присевшей девушке. Теперь Маша могла прекрасно рассматривать этот манящий член. Она делала размеренные движения ручкой, доставляя мужчине огромное удовольствие. Через некоторое время ее взгляд опустился чуть ниже — на два огромных шара. У Сергея тут было много волос, в то время как у его отца там было брито. Может от этого они казались еще больше. Девушка вопросительно посмотрела на мужчину, впервые за это время оторвав взгляд от члена. Станислав Игоревич как буд-то прочитал мысли девушки.

— Не стесняйся... Маша подвинулась вперед. Для этого ей пришлось стать на колени. Не отрываясь рукой от члена, она впиалась поцелуем в кожаные мешочки. Она начала лизать чуть потные яйца, зажмурив от удовольствия глаза. Станислав Игоревич смотрел на лижущую его яйца девушку сверху. Это была безумно возбуждающая картина. Он опустил руки чуть ниже и нащупал уши девушки. Взявшись за них он начал направлять член в ее рот. Маша с удовольствием впустила головку в свой рот, но мужчина не собирался останавливаться. Потянув за уши, она начала всовывать свой дырн в горло молодой девушки. Она начала что-то мычать. Не слушая мычания, мужчина начал трахать горло девушки. Наконец засунув член в горло до самых яиц, мужчина удовлетворился и отпустил голову девушки. Маша отстранилась и начала кашлять. С трудом сдержав рвотный рефлекс, девушка выпрямилась и отошла вперед. Она подошла к переду авто, ловким движением сняла трусики, положила руки на капот и нагнулась, выставив попку.

— Засуньте мне в пизду... — она умудрилась сказать это скромным голосом. Станислав Игоревич подошел сзади и схватился руками за упругую женскую попочку. Из-под сарафана выглядывали пухлые губки пизды. С них почти лилась смазка, поэтому он усмехнулся. Подставив член к мокрой щели, он резко потянул бедра девушки на себя. Маша облегченно охнула. Член с трудом, но быстро вошел в горячее влагалище.

— Ой... ой... ой... — каждый толчок Маша сопровождала таким звуком.

— Куда кончить?

— В меня... — шепнула девушка.

— Не слышу!! — говоря это он еще сильнее начал ебать свою неожиданную добычу.

— В пиздууу!! Хочу вашей спермы в себя! — она начала кричать, потому что ее накрыл оргазм. Когда девушка начала дергаться, последовали брызги спермы внутри сокращающегося влагалища... В этот момент в спущенных штанах зазвонил телефон.

— Сергей звонит. Маша, будешь разговаривать? Девушка обернула голову:

— Перезвонит. Я так устала! — она довольно захихикала... fargo_box@tut.by пишите —

ПОЗНАКОМИМСЯ